



6月2日上午,位于农业东路的郑州圣玛妇产医院VIP护理站内来了一位贵妇人,“看那满身名牌就不是一般人,后面三个神采奕奕的女士,四位小伙一字排开,各个精神抖擞!”“看着有点面熟,应该是哪位大腕吧,要不这场面可够威风的!”休养区的几位孕产妇在哪儿很羡慕地议论着。护士长暗示护理人员,查看VIP产房备用产房,以便解决目前的“名人派头”问题。笔者得知,圣玛产科的VIP住院部自5月以来,让躲避桑拿天生孩子没预约上的产妇家属“直挠头”。

电话订房子 专家面对面 桑拿天生孩子如度假 生孩子 哥 “晒” 的就是“派头”

为了孩子,我们有的是钱

6月2日,著名演员张木木(化名)令人来到圣玛妇产医院建卡、住院、生孩子。“一个小伙过来拿了两万元往柜台上放,预约最好的房间,要最好的服务,我说,住院得提前一周预约,现在得看看VIP有没有退房的,我的话音没有落,好家伙,小伙又掂出三捆往柜台上放,对我说,跟您领导说,明天就生,条件、设施都必须是最好的!别管花多少钱,没关系!我当时赶紧给院长通了电话!”“好在登州的一位产妇今天出院,总算事情有了圆

满的结局!”收费员小李,提起那的一幕仍是兴奋。导诊小王领着经纪人林女士建了卡,办理了住院手续。

笔者在导医的带领下来到了4楼的产科病房。张木木正在VIP参观,温馨的环境,有序忙碌的医护人员使笔者感叹良久,不愧是国际化的避暑山庄。

护理站护士长刘秀荣告诉笔者,普通产房一般一星期前预约即可,配套设施最好的二室一厅产房得提前一月预约,“图吉利不起早还行!”医院的产科病房

由于数目多一般不会吃紧,高档的情况例外。经常都会发生孕妇“网上”来排队的情况,还有不少上级领导打招呼,走后门的也被我们回绝了。虽说像大医院那样在病房或走廊里面加床位可以再收纳不少产妇,但是从安全、服务人性的角度出发,我们还是坚持一间病房只设一个床位,走廊不加床。对于来此等待病房的产妇,医院也会在服务上进行跟进,保证每一位孕妇都能在郑州圣玛享受国际化妇产医疗的服务。

相关链接——

医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查!确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。郑州圣玛妇产医院的品质成为女性分娩的上风上水“宝地”

一辈子生一个,当然选择最好的

郑州圣玛妇产医院产科李主任介绍,“即便VIP床位已满的消息早就告知,但很多产妇还是会来我们医院生孩子,她们宁愿选择等待。”

许小姐家住七里河,距离尚有空床的医院并不远。但去年9月,许小姐确诊怀孕后,宁可每次起早赶往郑州圣玛妇产医院产检,也不愿意到其他医院建卡产检。

许小姐提到在哪里生孩子的问题,她还是坚持:“当然要到郑州圣玛生孩子,我要在这里享受环境的清幽,国际化的人文服务。”

当笔者问及如果这里的确都住满了,产妇是否考虑到其它医院生宝宝?多数产妇表示不愿意,“挤也要挤进这里。”有一名孕妇说,“在郑州辛苦打拼这么多年,

如今终于安家落户生活稳定下来,现在怀了小孩,当然要到最好的医院生产。”多数孕妇认为,郑州圣玛设备环境好,服务细心周到,产科全由主任医师坐诊。到这里生孩子,孕妇和家属心里才放心。“这一辈子就生一个孩子,当然要找信得过的医院,确保母子得到最好的照料。”

尊贵服务,生孩子像是在度假

在采访中笔者发现,这里的大厅,宽敞明亮,装修很精致,不知名的音乐飘荡在大厅里,听上去宁静舒缓,等待区宽大的沙发上只有三名男士在一边喝茶一边翻报纸,一幅悠闲的景象,完全没有一般医院早上10点的嘈杂和忙碌。而刚进门时,笑容可掬、长相温柔的导医更是给笔者留下了深刻的印象。

来郑州圣玛做产前检查的王女士告诉记者,之前在公立医院建的小卡,大卡刚转到郑州圣玛。她表示,生小孩,最初大家

想到的都是那几家大医院,可是去了一看,实在是忍受不了做个五分钟检查要排两三个小时的队,这种时间上的浪费让人无法忍受。

再加上现在的大夏天,天气炎热的怕人,让人觉得怀孕真是一件痛苦的事情。后来来郑州圣玛上了一堂免费的孕妇课,并参观了一下。发现这里简直是孕妇的理想。“这里的医生经验丰富,很多都是从业30年以上有主任医师资格的医生。这里也是中原地区唯一在产科实行完全“一对一”

模式的专科医院,你选定一个医生,医生会从头到尾负责你,从检查到生产,有问题随时咨询。选好医生你就会发现,医生留给你的是私人的手机号码,不是办公室电话,意味着你可以24小时和医生联系,这已经和拥有一个私人医生差不多了。”

笔者感叹道:难怪连张木木这样的大腕,也来圣玛妇产医院生孩子,这儿国际化妇产标准配套的环境、服务、科技真是中原医疗界骄傲,如果自己想生二胎,也一定会来这儿的!

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话: **6690 3333**
医院地址: www.fuchan120.com